Alumno/a Fecha ...

educa3D.com

Ec.1er grado (problemas de edades)  ..asconisin

Ficha 1. Planteamiento de las incognitas

11. Juan tiene el doble de edad que José. Hace 5 afos la edad de Juan era el triple que la de José.
Completa con las incdgnitas:

INCOGNITAS

EdadJuan(Ahora)  .eeeees EdadJuan(hace5afios) e

Edad José (Ahora)  ...eeeeee Edad José (hace 5afios) .reeens

1.2.  Juan tiene el triple de edad que José. En 5 afos la edad de Juan sera el doble que la de José.
Completa con las incdgnitas:

INCOGNITAS

EdadJuan(ahora) . Edad Juan(en5afios) ...

EdadJosé (ahora) ... Edad José (en5afios) ...

1.3.  Miabuela Pepa tiene 70 afios y mi vecino Raul tiene 30. ; Cuantos afios hace que mi abuela Pepa
tenia tres veces la edad del Raal?

INCOGNITAS

Edad Pepa(ahora)  ....ceeeeee Edad Pepa (hace xafos) .eeeeens

Edad Radl (ahora) ... Edad Radl (hace xafios) e

1L.  Juan es 3 afios mayor que Sara, su mujer. Sara tuvo a los dos hijos gemelos, Ana y Luis, a los 27
afios. Completa con las incognitas:

INCOGNITAS
Edad Juan(ahora) . Edad Ana(ahora) ...
Edad Sara(ahora) ... Edad Luis (ahora) ...
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Ficha 2. Planteamiento de la ecuacion

2. Juan tiene 28 afios menos que su padre y 2k mas que su hijo. ;Cual es la edad de cada uno,
sabiendo que entre los tres suman 100 afios?

INCOGNITAS: ECUACION:
Edad de Juan: (x) + (x-28) + (x+24) =100
X x-28 x+2L x-2L
Edad del padre de Juan: (x) + (x+28) + (x+2k) = 100
x x-28  x+2h  x-24 (x) + (x-28) + (x-24) = 100
Edad del hijo de Juan:
X x-28  x+2h4  x-2L (x) + (x+28) + (x-24) = 100

2.2.  Omar tiene 6 afios, su primo Saul 18 y su abuelo 72. ; Cuantos afios han de transcurrir para que la
suma de las edades de los dos nietos sea la mitad de la de su abuelo?

INCOGNITAS: ECUACION:
Edad tendra Omar: (6) +(18) +(x) =72/2
6 6+Xx 6-x
Edad tendra Saul: (18+x) + (6+x) = (72+x)/2
18 18+x  18-x (18-x) + (6-x) = (72+x)/2
Edad tendra el abuelo:
72 72+x 72-x (18+x) + (6+x) = (72-x)/2

2.3.  Un matrimonio tiene tres hijos. Cada uno le lleva al siguiente, dos afios. Si entre los tres suman
27, scudl es la edad de cada uno?

INCOGNITAS: Edad del Mayor: ...
Edad del mediano:............uuee..

Edad del menor: ...

ECUACION:

Sol
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2L LaedaddeAlbaes el doble de la de Ana. Hace 7 afios la suma de las edades de ambas eraigual a la
edad actual de Alba. Completa:

INCOGNITAS:
Ahora Hace 7 afos
Alba
Ana ‘
ECUACION:
Sol
Ficha 3. Resolucion de problemas de repartos
31.  Mi tio tiene 6 veces la edad de su hijo. Si la suma de las edades de los dos es igual a 91 aiios,
ccuantos afos tiene cadauno de ellos?
INCOGNITAS: ECUACION:
Tio: e
Primo: ..o

TiO = e afios Primo.............. afios

3.2.  Juan es 1 afio mayor que Sara, su mujer, que tuvo a sus dos hijos gemelos Ana y Pepe a los 28
afios. Si la suma de las edades de toda la familia es 89 afios, ¢ cul es la edad de cada uno?

INCOGNITAS: ECUACION:
Juan: ...
T | - L —
1 - —
Pepe: ...
Edad: Juan Sara Gemelos.............
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3.3.  Elpadre de Juan tiene 42 afios y Juan 10 afios. ;Dentro de cuantos afos la edad del padre sera el
triple de la de Juan?

INCOGNITAS: ECUACION:
Ahora

Padre: ...

Juan: ...

Enunos afios

Sol: Dentrode ............ afios

3.k Mitio Pepe tiene 37 afios y las edades de sus tres hijas suman 25 afios. jDentro de cuantos aiios
las edades de mis primas sumaran la de mi tio Pepe?

INCOGNITAS: ECUACION:

Ahora

Pepe: e
Sus 3 hijas: ..cveercriennes

Enunos afios

Pepe: e
Sus 3 hijas: ..ccoerercenenne

Sol: e afos

3.5.  Hace 2 afios Ana tenia el triple de la edad de su hijo y dentro de 11 sélo tendra el doble. Halla la
edad que tienen ahora.

INCOGNITAS: ECUACION:

Hace dos afios

Sol: Ana........ anos Hijo.............. ahos
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